

否認新作攻擊奧巴馬

畢彼特澄清未定婚期



法國時間5月22日，荷里活型男畢彼特(Brad Pitt)單拖攜新作《Killing Them Softly》現身記者會。他對於該片被指含有攻擊總統奧巴馬政治訊息一事表示反對，又大爆近日謠傳他與未婚妻安祖蓮娜祖莉(Angelina Jolie)將於8月舉行婚禮是不實的報道，直言：「我們真的還沒有決定婚期。」

昨日架着墨鏡的畢仔一現身會場，即時獲得大批影迷歡呼，他親切地為影迷簽名，及後更除下墨鏡讓傳媒拍照。在記者會上，問及他是否於8月迎娶安祖蓮娜時，他直言：「我們未揀好日子，十萬個真的還沒有決定婚期，很明顯那個日期是謠傳的。」

安祖蓮娜無暇赴康城

畢仔之前曾表示，待美國承認同性戀者婚姻合法後才會結婚，他現在仍抱有該希望，結婚時盼能等到那天的來臨。他又否認安祖蓮娜稍後會否陪自己一同亮相紅地毯，大爆未婚妻正準備新戲，無暇赴康城，不過，他期望將來有機會可再與未婚妻一同合作拍戲。

今次是畢仔與導演Andrew Dominik繼《叛逆暗殺》後，再度攜手合作，畢仔在戲中飾演黑幫執法者Jackie Cogan，負責維護社團利益，片尾一幕是他指責美國《獨立宣言》作者是個騙子、偽君子，並高喊：「美國不是個國家，只是個事業。」該段被指是影射奧巴馬沒有盡到復興美國經濟的承諾，畢仔卻為新作平反，聲稱沒有此事，他們只是扮演擁有不同

韓片《在另一個國度》眾主創現身紅地毯。 法新社

同意見的角色，他不反對大家對政治各持己見，但他認為，美國現今最大、最嚴重的政治問題是黨與黨之間在爭取成為執政黨。

Alain高齡89不言休

前日，將於下月3日踏入90歲的法國殿堂級導演Alain Resnais攜競賽片《You Ain't Seen Nothin' Yet》亮相康城。他透露自己暫時還沒有退休計劃，現正計劃下部新作改拍喜劇片，他直言：「如果我將《You》視作是遺作，根本沒有勇氣去拍它。」他指每次拍片都是為自己，感覺就好像做實驗，把所有東西混在一起，看看會得出甚麼結果。該片舉行首映禮時，名導波蘭斯基(Roman Polanski)現身支持，更獲德國女星Nastassia Kinski獻吻，而中國女星李冰冰也再度踏上紅地毯，只是其中毒Look妝容卻令人卻步。

此外，同日還有法國、伊朗和日本合拍片《Like Someone in Love》及韓片《在另一個國度》舉行首映，前者有日本演員奧野匡、加瀨亮等人出演，後者則有法國國寶級演員伊沙貝荷拔(Isabelle Huppert)。奧野匡大爆拍攝時沒有劇本，因導演阿巴斯(Abbas Kiarostami)希望他們表演真正的自己，他開玩笑說自己演技差，所以無劇本反而能發揮得更好。

文：Mana

李冰冰中毒Look現身紅地毯。 法新社

畢仔除下墨鏡讓傳媒拍照。 法新社

畢仔在記者會突然辦起簽名會，為眾人簽名。 美聯社

波蘭斯基獲德國女星Nastassia Kinski獻吻。 法新社

娛聞雜碎

冰島歌后Bjork(見圖)前晚在「網絡奧斯卡」之稱的第16屆「The Webby Awards」獲頒年度藝人獎。 美聯社

荷里活男星韋史密夫前日與妻子Jada Pinkett Smith一同欣賞NBA季後賽76人對塞爾特人的比賽。

GaGa首場落力表演。 網上圖片

已故樂壇天后雲妮侯絲頓最後一張細碟《Celebrate》日前在知名主持Ryan Seacrest的網站率先公開，於下月5日起在iTunes推出。

韓國女演員孔賢珠昨日以綠色生活宣傳大使身份出席簽名會，希望孩子們透過親自栽種鮮花、蔬菜，意識到大自然對人們的重要性。

韓國野蠻組合2PM成員澤演日前因與隊友握手瓜導致左上臂骨折，他將會打石膏參與日本巡迴。

韓國女歌手白智英日前遭男性權益團體指責其新歌《Good boy》貶低男性，要求法院下令禁播該曲。

有傳日本女星堀北真希的前男友將刑滿出獄，更要脅要公開其性愛錄影帶。

被誤解 菲首場哭崩

GaGa無懼入獄堅持開唱

百變天后Lady GaGa前晚起一連兩晚在菲律賓舉行其「Born This Way Ball世界巡迴演唱會」，面對連日來激進宗教分子示威，強烈要求取消唱，一向硬淨的GaGa亦深感被誤解，首場唱到慢歌《Hair》時，她出言為自己辯解，更忍不住當眾落淚。

GaGa的巡唱可謂出師不利，繼首站韓國遇上宗教團體示威反對後，近日連印尼和菲律賓兩站亦遇上相同景況。GaGa上周末飛抵菲律賓時，當地已連續兩天有人上街示威，GaGa也一反平時落機時的高調作風，低調地前往酒店後，更盡量足不出門。前晚首場演出中，GaGa一如以往般落力表演，歌迷也反應熱烈，她直至唱到慢歌《Hair》，與歌迷深情對

話時，終於為連日來的指控平反，謂自己不是外界所指般是邪惡的象徵，而是想成為大家的夢想，帶走不安及恐懼，迎向美好，當她說到每個人應享有自由，並以自己為傲時，回想自己的衣着及表演內容卻不獲保守派人士接納而忍不住在台上哭出來，要用手拭淚，歌迷見狀十分痛心，不斷安慰GaGa不要哭，幸GaGa很快平復情緒，繼續唱個。

昨日她則在Twitter三度發文，指6月印尼個唱的局勢嚴峻，當地政府要求審查演唱會內容，宗教團體威脅使用暴力，如果個唱如期舉行，即使只有她自己一個人，她也會上台獻唱。她又叫歌迷不用擔心，如果她因騷擾被菲律賓政府拘捕入獄，笑言會找天后Beyonce保釋自己出獄。

文：Mana



GaGa低調抵菲律賓。路透社

楊賢碩 爆暗戀老婆3年才表白

韓國經理人公司YG娛樂社長楊賢碩(見圖)早前接受清談節目訪問時，爆與老婆李恩珠是奉子成婚，而且他之前曾專注事業而與交往10年的前女友分手，為免再蹈覆轍，決定結束9年的愛情長跑。他透露自己一向作風低調，所以沒舉行過婚禮，亦沒為兒子舉行周歲宴，但旗下藝人如BIGBANG或2NE1將來辦婚禮時，他必定赴會。他追求老婆的過程亦相當曲折，老婆初中時曾上電視，當時他已對她一見鍾情，為了一己私心，他於幾年後讓她成為公司的練習生，並以組合SWEETY出道，之後一直不敢表白，暗戀她近3年才敢打電話告白。他直言：「當時她以為我在開玩笑，我們講了2個多小時電話，我表明是真心，才終於可展開戀情。」

文：凡文 / 圖：網上圖片



蘇志燮 捐打歌服感尷尬

韓國型男蘇志燮(見圖)昨日聯同李妍熙、嚴基俊、宋夏允等人出席新劇《幽靈》在首爾木洞舉行的記者會。今次是蘇志燮相隔2年再度回歸公仔箱，他十分重視，甚至捐出自己作為歌手活動時的黑色打歌衫作義賣，為新劇造勢，但當他拿着打歌衫時，卻多次以衫掩面，似感到尷尬，相反女主角李妍熙則大方得多，拿着用過的鍵盤讓傳媒拍照。該劇將於本月30日接棒JYJ成員朴有天主演的《屋塔房王世子》首播。

此外，《屋》劇將於本週四迎來大結局，男主角朴有天昨日在Twitter發文，表示拍該劇時感覺很漫長，但想到這麼快就要結束時，一方面感到傷感，另一方面亦感到開心，直言：「該部劇令我變得更加堅強。」

文：Mana / 圖：網上圖片



被批不是好爸爸 Usher淚灑法庭

美國R&B歌手Usher(見圖)的前妻Tameka Foster於去年11月入稟法院，要求終止與Usher共同享有一對兒子的撫養權，Usher則希望可增加與兒子見面的機會，因此前日Usher現身法庭，就撫養權與Tameka對簿公堂。Tameka的代表律師稱Usher喜愛夜蒲多於照顧兒子，不是個好爸爸時，Usher聽後傷心到落淚。問及是否有濫藥習慣時，Usher承認曾吸食大麻，但強調從未在兒子們面前吸毒，但亦有少許擔心會影響到兒子。當再被追問有否吸食迷幻藥時，Usher的代表律師即時提出反對，令Usher不用回答。Usher反指前妻有暴力傾向，曾打其女朋友，並以電郵威脅他的朋友。

文：Mana / 圖：路透社



二宮和也 闊別10年再染金髮

日本尊尼事務所偶像組合嵐成員二宮和也(見圖)前日落實演出日劇《坐着輪椅翱翔天空》，飾演幼家庭破碎，中學變成不良少年，並因與別人打架導致下半身癱瘓，以後人生需以輪椅代步的金髮青年。今次是二宮自02年拍畢電影《Pika nchi Life Is Hard不過Happy》後，相隔10年再度染金髮，他直言：「今次為了新劇作了多種新穎的嘗試，如染髮及坐輪椅等，希望能向觀眾傳達出我們想表達的東西，相信只要台前幕後一齊努力，必定可讓觀眾相信生命充滿美好。」該劇將於8月25日在特別節目《24小時愛心救地球》中以全一集特別日劇方式播出。

文：Mana / 圖：網上圖片

